<SEEH>
(5K WMET S Y2 2024) ISR, =5V YT 0F—MRIT R TS5 ROERERISERL

[#E£]

WEAEEE DO EE T L OSEZ R 572, L v OB AT S 72 E D AR WF R DU R,
B L OURBE O GPS BEREA i i L 5 2 Lok v, /M - k8 b & 7 ReffLL o
BHEH AN ATRE/ R~ T VAT AR 7T A% FEB L E LTz,

FEIZ GPS FHARIZ RN TE D L O Ny T U —RFEEHIM L E L7223, GPS FHAR %
AREBED B HE LT 70 & OB RMEIGERR O WERTICBENT 2 Z L1k v | AT O/
BHERLE L,

IS 7 L — 2B L ORET A TR A R 7 57 L) 2. T 2EERA—F
AT T =74 (BEIT) SR IEREE 2 —nHEY L, BNOENZERET 52
& RS L E LTz,

SIE. T —OFMFHME A RICHeEAER, KFE2 HOEMA B LET, LT, kK
FEIHBEEDS VSTV 2024 12T, I~ T YT Ea2a—DFETT,

(R4 7 L—2 : 7Y B2 AF] (7 L—2 : =T U B2 A ]
K1 ~7Yr7 F—mif AR 7T A

[(4%R]
R5 A ET L (ZE)
(@ 7Ny LEAT7 | (b) "—=TVLEAT R4 FEET L
AR 7T ADEE 77.5g 8lg 109¢g
(REE~7 L— 2% (T AERD I
5) (T3 ZERD I~ - 48. bg) 80g)
(AR 7”::(7:6;%1/4' ) #9 83mm X 33mm X 23mm # 130mm X 40mm X 35mm
G EIRE ] 7 RFELL 3 MRFf]
SN ) = 5 —
e . R O, =A% A
I A% “\“Xiib; T AL A A, N SaRHA A £
oA B
GPS FHHIEH AT 5o B RGBT — (A

KAN—AF A Lz lkm TV OEITRE, 70 A2 A L ZAZ— K LT D OH



[ AR TS5 2R D¥#]
(1) /- gl
WEAERE L B LT, 70 A E A TOIRE T L— A Z 5T BRI 20% D 77.5g &7
D, ARZTAL L TUIMHRRIREL NNV EFEH L E L, o, EADT N, ADEENT
A& X VEIE L L, F AR E STV ET,

(2) FWFREME =
TN T AR TE DL 91T, THHE (S<WEBES T V2 2024 HIRREER) DL
FEFEASEIREIC 20 £ LT,

(3) ~7 VT —IfiTkskE

X 21289 U A RRY RIZILGPS BN SN TR Y | kit o —%2FT 5 AR 7T R E0f
M2 LT N=RF AL, TaRAZA L ETIHEE OIPEE AR L LTUTAZ A LFK
RTHIENTEET,

(4) BhiAdEm -
TN ADKEM R EXED EEHIT, KEHD USB A A= fiF5Z LT
BiARPEDR A E L. RO RRESE 2 Al EEIC 72 0 £ LT,

(5) FEHMER -

K AR 7T ADEADTINA A% — T )V REEI A 5 Z &2 k0 | B A
b&EH, ETREOXVEIELET, Fo, BEOSWAGHEMK EL Z28H L2 82Xy,
I REFORZRYEM A LU E LT,

(6) &4, m=2

KAR 7T ADLFNE, S W= T Y b AT, IsAkuRaGLASSES] (&
BT ITRA) EXMNTE Lic, RSCFOEHGTE T dite . AR 7T AT £,

Fo. AAR ZF720a 37 HA U HERLE Lz, %O PRIIEAL TWEET,

sAkuRa

GLASSES

X2 URXRRR (GPS) X3 wm=

SEAMFZERHFR L. AN 5 AR BPEET v L v DR HEMD S (B: B VR 1%
FMEIEEN - H LSS AR 77T ZA D% ORETT,

BRG] PR A b2 2 57, WA —F 1 477 =07 74 | TR 5 —, 1
B, R



